

UNHCR-ovih sedam ključnih poziva sljedećem sazivu Europskog parlamenta

Sukobi, nasilje i proganjanje prisiljavaju sve više ljudi da napuste svoje domove.

Većina njih ostaje u svojoj zemlji ili bježi u susjedne zemlje, a ne u Europsku uniju (EU). U potrazi za zaštitom, nažalost, mnoge izbjeglice gube živote duž kopnenih ruta i na moru. Pushbackovi i kršenja ljudskih prava na granicama također se nastavljaju i mnogi ljudi koji traže sigurnost ne mogu ući u Europu.

Postati izbjeglica nije izbor, ali mi možemo izabrati način na koji djelujemo i reagiramo. EU može imati vodeću ulogu u zaštiti izbjeglica i dati nadu onima koji su daleko od kuće.

Uz zajednički odgovor, zemlje EU-a mogu sigurno i humano upravljati dolascima ljudi na način koji odgovara i izbjeglicama i zajednicama koje izbjeglice primaju.

Podržavajući zemlje izvan Europe, EU također može smanjiti opasna putovanja i pomoći u pronalaženju dugoročnih prilika i rješenja za izbjeglice.

Što mogu učiniti zastupnici sljedećeg saziva Europskog parlamenta kako bi bolje zaštili izbjeglice? Ovo je sedam ključnih poziva:

1

ZAŠTITA PRAVA LJUDI NA SIGURNOST I AZIL

Traženje sigurnosti od rata, sukoba i proganjanja temeljno je ljudsko pravo. Ljudima se mora dopustiti da traže azil i to nikoga ne smije stajati života ili dostojanstva. Pushbackovi i kršenja ljudskih prava na europskim granicama moraju prestati. Hitno su potrebni kapaciteti EU-a za traganjem i spašavanjem te sporazumi o tome gdje se ljudi spašeni na moru mogu iskrcati.

2

OSIGURATI HUMANE PROCEDURE AZILA

Granične procedure moraju se provoditi u skladu s pravnim jamstvima i ne smiju dovesti do de facto detencije. Djeca nikada ne smiju biti u detenciji. Svatko ima pravo na primjerene uvjete prihvata i dostojanstven smještaj. Ljudska prava vrijede za sve i moraju se poštovati u svakom trenutku. Nakon odgovarajućeg postupka i u skladu s ljudskim pravima, osobe koje nemaju pravo na međunarodnu zaštitu trebaju biti vraćene u svoje zemlje podrijetla.

3

POKAZATI SOLIDARNOST SA ZEMLJAMA KOJE PRIMAJU VEĆI BROJ IZBJEGLICA

Odgovornost za prihvata i smještaj osoba koje traže azil mogu se podijeliti na pravedan način raspoređivanjem osoba iz zemalja koje primaju velik broj ljudi u druge države EU-a. Globalna solidarnost i potpora zemljama koje primaju veliki broj izbjeglica izvan EU-a također je ključna.

4

PODRŽATI IZBJEGLICE DUŽ MIGRACIJSKIH RUTA

Izbjeglice se suočavaju s brojnim izazovima na migracijskim rutama, uključujući fizičke opasnosti, iskorištavanje, nasilje i nedostatak osnovnih potrebitina. Kako bi se smanjila ljudska patnja na opasnim putovanjima, EU može podržati intervencije duž ruta kako bi se pomoglo ljudima u pokretu i pronašli načini kako ih zaštititi, kao i rješenja i pravni putovi u najranijoj mogućoj fazi.

5

PONUDITI PRAVNE MOGUĆNOSTI IZBJEGLICAMA DA DOĐU DO SIGURNOSTI U EUROPI

Uz stalnu predanost zemalja EU-a povećanju preseljenja i drugim sigurnim i pravnim putevima, manje će ljudi krenuti na opasna putovanja u potrazi za sigurnošću u Europi. Potrebni su fleksibilni i pravedni postupci kako bi se izbjegličke obitelji mogle ponovno spojiti.

6

POMOĆI IZBJEGLICAMA DA NAPREDUJU GDJE GOD SE NALAZILI

Podrška EU-a zemljama diljem svijeta pomoći će izbjeglicama da ponovno izgrade svoje živote gdje god se nalazili. Dodatno i fleksibilno humanitarno i razvojno financiranje od strane EU-a ključno je za pružanje pomoći koja spašava živote izbjeglica i podršku državama koje primaju izbjeglice.

7

OKONČANTI BEZDRŽAVLJANSTVO

Milijuni ljudi širom svijeta nemaju državljanstvo niti jedne države, od kojih stotine tisuća žive u EU. EU može imati vodeću ulogu u ukidanju bezdržavljanstva uvođenjem zakona i postupaka za identifikaciju i zaštitu osoba bez državljanstva te jamčiti sigurnost da mogu uživati svoja prava.

7

Sedam poziva.
Jedna zajednička budućnost.
U vašim je rukama.



UNHCR
The UN Refugee Agency

#HopeAwayFromHome

Posjeti unhcr.org/europeanelections